
           Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 10. september. 

 

1. Nyt fra formanden. 
Tilføjelse til Lasses kodeks: Når og hvis spillere laver hærværk forsætligt eller i effekt 
(herunder hak i bordet), så skal vedkommende holdes økonomisk ansvarlig.  
 
Hvem styrer to-do listen over, hvad der skal laves og hvem der laver det?  
Det gør den enkelte med ansvaret. Så hvis Langhorn får en opgave, så er det Langhorn 
har krydser af, når opgaven er udført.  
 
Brian laver protokolliste, hvor trænerne hver især krydser af, hvem der dukker op til 
ungdomstræningen på dagen.  
 
 

2. Nyt fra kassereren 
Ændring af kontingentsats for Kviks Venner. Fremover er prisen 100 kr. og ikke 300 kr.  
Og i et forsøg på at få gang i projektet, så barsler vi med lotteri hver måned. Sandi laver 
flyers om initiativet til uddeling i klubben. Brian står for den månedlige lodtrækning.  
Målet er 20 medlemmer i afdelingen af Kviks Venner.  
 
Debat om hvem der har fri kontingent. Sagen sendes videre til det sportlige udvalg.  
 
 

3. HG/Jan 
Bestyrelsen siger ja tak til halinspektørens forslag om at overgå til mere udpræget fri 
træning på loftet på tidspunkter, hvor der ikke er planlagte træninger og kampe.  
Der er med andre ord lagt op til fri træning mandag til fredag fra 8-22.30 og i 
lørdag/søndag fra 8-16. Det kræver nøglebrikker til alle. Sandi taler med Jan.  
 

4. Sandi er tovholder på Åbent-Hus-arrangement for damer torsdag den 19. september 
fra kl.18.15-20.15. Det betyder, at seniortræningen udsættes en time.  
Seniormedlemmer, der gerne vil hjælpe med sparring, er velkomne.  
 

5. Status på plakater. Martin på sagen. 

 

6. SFO foreningssamarbejde/åben skole. 
 



Der er lavet aftale med 8. klasser fra Kalbyrisskolen i uge 12, 13 og 14 kl. 13.40-14.40. 
Desuden en aftale med 4. klasse på Rønnebækskolen. Kim og Jesper udgør 
trænerduoen. 
Og endelig aftale med SFO fra Skt. Jørgens skole. Datoer endnu ikke fastsat. 
 Sandi forsøger at skaffe bat. 
 

7. Status for Buddy-ordning. 
Sagen videre til sportsligt udvalg. 
 

8. Kloge ord/Statements på trappen. 
Et eksempel: Gav du dig 100 procent i dag? 
Trykte kommentarer placeres på trappen og i klublokalet. 
Sandi udfører og leverer også Roll-up-melding, så gæster ledes på ret vej og føler sig 
velkomne hos Kvik. 
 

9. Introduktion til udfordringstavle. 
Skriv på Facebook og hjemmeside. Langhorn. 

 

10. Opfølgning sponsorer. 
Vi har mistet en sponsor. Opfordring til alle om at stoppe nye kandidater, herunder at 
reklamere for vores nye 100 kroners tilbud kaldet Kviks Venner.  
 

11. Evt. 
Kalbyrisskolen vil gerne købe et bordtennisbord. Brian.  
 
Den 26. oktober spiller vores 3. divisionshold sine første hjemmekampe kl. 13 og kl. 16 
på Kalbyrisskolen, og det skal der reklameres for at få så mange medlemmer af huse 
for at heppe på vores bat-mænd.  
Brian sørger for dommerborde, Langhorn leverer skriv og Michael laminerer skriv og 
finder sammen med resten af bestyrelsen frivillige hjælpere til indkøb, pasning af bod 
m.v.  
 
Næste bestyrelsesmøde hos Langhorn tirsdag den 8. oktober kl. 19. Adresse: Edith 
Rodes Vej 87, Næstved.  
 
Referat: Sekretæren. 
 
 


